MIEJSKI ZAKLAD
GOSPODARKI ODPADAMI
KOMUNALNYMI SPOLKA Z O0.0.

Konin, dn. 25-10-2017 r.
DZ.361-11/2017

WYJASNIENIE/ZMIANA TRESCI SIWZ

Dotyczy:

postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Dostawe przegubowej tadowarki
kotowej finansowanej w formie leasingu operacyjnego z opcja wykupu na potrzeby Miejskiego
Zaktadu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z 0.0. w Koninie”

Dziatajgc na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamdwien publicznych
(Dz. U. z 2017r., poz. 1579) zamawiajacy informuje, ze wptynety kolejne wnioski o wyjasnienie tresci SIWZ,
na ktore Zamawiajgcy udziela nastepujacych odpowiedzi.

Pytanie nr 1

SIWZ pkt 4 ppkt 4.4 pkt d)- Prosimy o wyjasnienie, co wedtug Zamawiajacego/Korzystajacego oznacza
pojecie optata manipulacyjna w wysokosci 0%?

Odpowiedz:
Przez pojecie optaty manipulacyjnej nalezy rozumieé koszty z tytutu zawarcia umowy.

Pytanie nr 2

Zatacznik nr 7 do SIWZ § 6 ust. 4- Prosimy o informacje, czy jesli sposob obliczania odsetek uregulowany
jest w Ogolnych Warunkach Umowy Leasingu stosowanych u Wykonawcy/Finansujacego, to Zamawiajgcy
nadal oczekuje okreslenia ich w Tabeli Opfat i Prowizji?

Odpowiedz:

Wymogiem Zamawiajacego okreslonym w SIWZ jest przedtozenie Ogdlnych Warunkow Leasingu wraz z
Tabelg Optat i Prowizji obowiazujacych u Wykonawcy. Tym samym sposéb obliczania odsetek winien by¢
uregulowany w jednym z wymienionych dokumentéw.

Pytanie nr 3
Prosimy o informacje, czy Zamawiajgcy/Korzystajacy zaptaci (zwrdci Wykonawcy/Finansujacemu) koszty
rejestracji Przedmiotu leasingu?

Odpowiedz:
Maszyna stanowiaca przedmiot zamdwienia nie bedzie podlegata rejestraciji.

Pytanie nr 4
Prosimy o informacje, <czy poza vratami - Zamawiajacy/Korzystajacy zaptaci  (zwroci
Wykonawcy/Finansujacemu) zaptacony podatek od srodkéw transportu?

Odpowiedz:
Przedmiot zamdwienia nie podlega opodatkowaniu podatkiem od srodkéw transportowych.,



Pytanie nr 5

Czy maszyna o tonazu 16 t jest dopuszczalna?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie maszyny o masie 16 t. W zwiazku z tym zgodnie z przestankg
ustawowa zawarta w art. 38 ust.4 ustawy dokonuje zmiany w tresci SIWZ w czesci 11 Przedmiot zamdwienia
pkt 4.2.1.1. i 4.2.1.2. oraz poz. 1.4 zatacznika nr 3 do SIWZ).

pkt 4.2.1.1. otrzymuje brzmienie:

,Przedmiotem niniejszego postepowania jest przegubowa tadowarka kotowa o masie 12000 -
16000 kg, z silnikiem wysokopreznym o mocy nie mniejszej niz 120kW spetniajgcym europejskie
normy w zakresie emisji spalin EU Stage IV i bezpieczenstwa pracy CE.”

pkt 4.2.1.2. w poz. 1.4. tabeli otrzymuje brzmienie:

Wymiary i masa pojazdu:

- szeroko$¢ max. po zewnetrznej stronie opon 2470 mm

- wysoko$¢ max. 3300 mm

- masa tadowarki z osprzetem gotowa do pracy: 12 000 — 16 000 kg

Zatacznik nr 3 PARAMETRY TECHNICZNE I WYPOSAZENIE tADOWARKI po zmianach przekazujemy w

zalaczeniu

Powyzsza zmiana dokonana zostata w ogloszeniu o zmianie ogtoszenia w BZP nr 500048817-N
- 2017 z dnia 25-10-2017r.

Zamawiajacy informuje, ze pytania oraz udzielone odpowiedzi stajg sie integralng czescig SIWZ i beda

wigzace przy skfadaniu ofert.

Otrzymuija:
Wykonawcy uczestniczacy w postepowaniu.
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